# 「再活」×2

# 不動産を「再活」し、日本を「再活」する。



平成 30 年 12 月 14 日

各位

会社名 株式会社アルデプロ 代表者名 代表取締役社長CEO 塚本宏樹 (コード番号 8925 東証二部) 問合せ先 取締役CFO 佐藤憲治 (TEL 03-5367-2001)

## 繰延税金資産の取り崩しに関するお知らせ

当社は、平成31年7月期第1四半期決算において繰延税金資産を取り崩すことといたし ましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 繰延税金資産の取り崩しとその内容

当社は、現時点での将来の課税所得を保守的に見積り、繰延税金資産の回収可能性を慎 重に検討した結果、平成31年7月期第1四半期の連結決算において繰延税金資産を8億84 百万円取り崩すこととし、法人税等調整額に計上いたしました。

### 2. 業績に与える影響

上記の繰延税金資産の取り崩しは、本日公表の平成31年7月期第1四半期業績に反映し ております。

なお、平成31年7月期業績予想につきましては、販売用不動産の売却状況や事業の進捗 状況等を勘案し、現時点での修正はありません。

以上